KoHTponbHasa pabota Ne 7
«Cucrtembl gBYyX ypaBHEHUI C ABYMSA HEU3BECTHbIMUY

BapuaHr 1
1. PemuTs cucreMy ypaBHEHHI:
1) 3x+y=1, 2) -5x +4y = -2,
2x — 3y = 8; 3x + Ty = =27
2. IlepBrplit pabGoumnii paGoran 7 AHei, a BTOpoil — 9 nuemn.
BmecTre onu maroroBusu 174 pgeranu. CKoabkKo perajiel
B JIeHb U3roTaBJINBaJl Ka’KAbIM paboumii, ecJau HepBbIA pa-
Oouunii 3a 1 geHp M3roTaBJanuBaJ Ha 8 neTajiell MeHbIIIE, YeM
BTOpPOM 3a 2 gHA?
3. PemuTth rpadudeckH cucTeMy ypaBHEHHIH:
3x+y =1,
X—-y=-5
4. IlanHa cucTeMa ypaBHEHWIi:
y = _5x’
y=mx-—3
YcTaHOBUTH, IPDU KaKHUX 3HAYEHUAX M CHCTEMA:
1) He uMeeT pemeHUH;
2) nMeeT eJMHCTBEHHOE pellleHue.
5. 3axaTth ¢opmysioit GpyHKIHUIO, rpaduK KOTOPOH NPOXOAHUT

Jepe3 TOYKH
A(6: -1) n B(-z; 5%}

Omeembel.

1) 1)x=1; y=-2 2)x=-2; y=-3.
2) nepBblit pabounii 12 petanen, BTopom pabounin 10 getanei.
3) (- 1; 4).
4) 1)m= -5 2)m# -5.

5) > 4
=——x+4.
Yy="6%



